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Anotace Pracovní list k procvičování  

Autor Lenka Holomková 

Jazyk Čeština 

Očekávaný výstup Odpovědné  hospodaření s rodinným rozpočtem 

Speciální vzdělávací 

potřeby 
Lehké mentální postižení 

Klíčová slova Rozpočet rodiny - přebytkový, vyrovnaný, schodkový 

Druh učebního 

materiálu 
Pracovní list 

Druh interaktivity Aktivita 

Cílová skupina Žák 

Stupeň a typ 

vzdělávání 
základní vzdělávání  - ZŠ praktická 

Typická věková 

skupina 
10 - 15 let 

Celková velikost 61 kB 
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Paní Nová pracuje v knihovně za 15000 Kč měsíčně, pan Nový pracuje jako učitel a jeho mzda je 

18000 Kč měsíčně. S dcerou Veronikou bydlí v bytě, na který platí hypotéku 11000 Kč měsíčně a dále 

platí poplatky 2000 Kč měsíčně.  Za běžný provoz domácnosti zaplatí rodina měsíčně 4500 Kč, za jídlo 

7000 Kč. Doprava do práce a do školy vyjde rodinu měsíčně na 3000 Kč, oblečení stojí 2000 Kč a 

ostatní výdaje vyjdou rodinu na 1500 Kč. 

 Sestav rozpočet rodiny 

 

Příjmy Kč Výdaje Kč 

    

    

    

    

    

    

celkem  celkem  

 

 Doplň správné znaménko  >, <, =. 

příjmy ………………………………….. výdaje 

 

 Jaký je rozpočet rodiny? (zakroužkuj) 

 

přebytkový  vyrovnaný  schodkový 
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Řešení: 

Paní Nová pracuje v knihovně za 15000 Kč měsíčně, pan Nový pracuje jako učitel a jeho mzda je 

18000 Kč měsíčně. S dcerou Veronikou bydlí v bytě, na který platí hypotéku 11000 Kč měsíčně a dále 

platí poplatky 2000 Kč měsíčně.  Za běžný provoz domácnosti zaplatí rodina měsíčně 4500 Kč, za jídlo 

7000 Kč. Doprava do práce a do školy vyjde rodinu měsíčně na 3000 Kč, oblečení stojí 2000 Kč a 

ostatní výdaje vyjdou rodinu na 1500 Kč. 

 Sestav rozpočet rodiny 

 

Příjmy Kč Výdaje Kč 

Mzda pí. Nové 15000 Hypotéka 11000 

Mzda p. 
Nového 

18000 Poplatky 2000 

  Běžný provoz 4500 

  Jídlo 7000 

  Doprava 3000 

  Oblečení 2000 

 
 

 Ostatní výdaje 1500 
 

celkem 33000 celkem 31000 

 

 Doplň správné znaménko  >, <, =. 

příjmy > výdaje 

 

 Jaký je rozpočet rodiny? (zakroužkuj) 

 

přebytkový  vyrovnaný  schodkový 

 


